

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.azwb.com



好人·好报·好邻居

“金水东路民航大酒店两侧的人行道路面损毁严重,坑洼不平,给过往车辆和行人带来了极大不便。”昨日,闫先生来电反映,称路面凹凸不平的情况一直从金水东路东明路延伸到紫荆山路。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 文/图

车流量大 花岗岩路面承受不了

金水路(东明路至紫荆山路段)去年已经维护了7次 市政工作人员说,会尽快修复 “请市民配合,给新修补的路面一个‘黏合期’”



金水路民航大酒店人行道两侧路面损毁严重

车子走过“哐当”响

昨日中午11时,记者赶赴现场。

金水东路两侧的人行道和慢车道是连在一起的,人行道上铺着紫黄相间的六角花岗岩,来往车辆很多。沿金水路北侧,从紫荆山路一路向东,路面出现坑洼的概率越来越高。

行至金水路与经三路附近,路面上已出现很多大大小小的坑,在交叉口的西北角,更是有三四平方米的路面出现破损和断裂,路面下的沙土裸露在外,周围路面也斑驳不堪。

据记者粗略统计,在50米的路面上,大坑小坑有30多个。过往车辆极力绕行,躲不过的便掉进坑里,“哐当”“哐当”的声音不绝于耳。

行至金水东路东明路的民航大酒店时,在酒店门前东侧的人行道内侧,长约5米,宽约半米的路面上的硬化物已完全被剥离,形成了一条“土路”。

民航大酒店是新郑机场大巴的停靠站,许多拉着行李箱的 시민都在此处转乘,破损的路面也给他们造成了极大的不便。

请市民共同保护路面

随后记者联系了郑州市市政工程管理处养护所。

“我们会尽快对此处路面进行修复。”养护所的工作人员冯先生说,他们去年对该路段的维护不下7次,但由于此路段是用六角花岗岩铺设的,承载力没有沥青路面强,加之此处车流量比较大,经过车辆的长期碾压,路面极易破损。

另外,每次对路面修补之后,养护所的工作人员都会在路面上设置施工围挡,提醒市民不要立即通行,给新修补的路面一个“黏合期”,“希望市民配合我们的工作,大家共同把道路养护好。”

针对民航大酒店门前路面破损的情况,冯先生称是因为民航大酒店划定了轨道交通施工的范围之内,蓝色挡板刚撤掉,为了避免二次施工,等此处的地铁施工完后会对路面进行修复和养护。

12年前,好大哥送婚纱照做贺礼 12年后,夫妻俩惦记着还上一份礼 他求助晚报 寻找失去联系的好大哥 再续当年的一段兄弟情

“好兄弟送的一套高档的婚纱照,是我们夫妻收到的最棒礼物。”昨日,翻看着12年前制作的那本沉甸甸的婚纱照相册,窦兴龙想起10年没有音信的好朋友孙浩,他求助晚报帮他再续当年的一段兄弟情。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

好大哥送婚纱照做礼物

1997年,二十出头的窦兴龙在经七路一家餐馆做厨师,也是在此结识了同是厨师的中学小伙孙浩。

“我们很对脾气,他比我大几岁,调凉菜是一绝。”窦兴龙说,孙浩像自己的大哥,他经常跟着孙浩学习凉菜绝活。

窦兴龙平时爱喝点小酒,喝酒时总爱去找孙浩,孙浩虽然不胜酒力,却总会陪着窦兴龙喝上两杯,两人成了最好的朋友。

1998年年底,当窦兴龙把自己将要结婚的消息告诉孙浩时,孙浩立即表示要送给窦兴龙夫妻一份特别的礼物。

“那时每月工资只剩下两三百元,结婚的钱都要找朋友借,婚纱照想都没敢想。”窦兴龙说,孙浩送给他的礼物竟然是一套高档婚纱照,这是他和妻子收到的最棒的新婚礼物。

寻找10年不见的好大哥

2001年,因为工作的变动,窦兴龙丢失了孙浩的手机号码,两人失去了联系。

“当时太年轻,根本没有想过分离,只觉得会是一辈子的兄弟。”窦兴龙试着寻找孙浩,但没有了对方的手机号码,他的寻找一直没有结果。

今年是窦兴龙与妻子结婚12周年纪念,夫妻二人常常在翻看当年拍下的婚纱照时,想起曾经给他们送上最棒礼物的孙浩。

“不管他在哪儿,都希望他能知道我还记着他,不知道他结婚没有,我们还要还礼呢!”窦兴龙和妻子都希望借助晚报这个平台,通过读者帮助找到孙浩,感谢他当年的情意。

热心读者及市民网友,如有关于孙浩的信息,可以帮助窦兴龙与孙浩再续兄弟情,请拨打本报热线67659999联系。

苏宁易购将成为 由上市公司控股的独立运营公司



2月23日上午,2011年苏宁易购发展规划,暨上线一周年庆典活动在苏宁南京总部举行。

凌国胜就任独立运营后的苏宁易购公司总经理

作为苏宁易购今年第一次面向全国媒体通报会,苏宁电器副董事长孙为民说:“2011年苏宁易购将依托过去一年在苏宁易购上奠定的系统、平台、团队、品牌和供应链基础,苏宁在2011年对苏宁易购进行了全面的组织调整,成立了由上市公司控股的独立的电子商务运营体系,以公司化的方式进行运作,目的在于将苏宁易购打造成为一个真正意义上的互联网企业。”

为了更好地推进上述工作的开展,苏宁还调任原华东二区执行总裁凌国胜,就任独立运营后的苏宁易购公司总经理,这也体现了苏宁电器对苏宁易购的绝对重视和高度定位。凌国胜说:“苏宁电器对苏宁易购的定位在于,在未来十年内占据中国电子商务市场的主流地位,打造一个等量齐观的‘苏宁’。这种虚拟网络+实体网络立体发展模式将整合

资源、提高效率、完善覆盖,是未来苏宁成就世界级企业的重要路径。”

苏宁易购今年经营目标为销售规模翻两番

“苏宁易购2011年销售规模翻两番的经营目标。”苏宁电器总裁金明分析说:“在品类规划上,苏宁易购将着眼于打造大型综合B2C网站,以家电、3C商品为主业,同步进军百货和虚拟商品市场。”

“在采购供应链上,苏宁易购一方面将继续依托苏宁电器股份有限公司规模采购的成本优势,一方面强化自主采购符合市场特点的商品;在定价体系上,苏宁易购独立运营体系已形成,为适应行业发展需要,苏宁易购也将建立独立的定价体系。”苏宁电器总裁金明说:“在客户体验上,苏宁易购将着力打造综合类电子商务门户,从丰富商品品类、拓宽服务、提供全面的专业知识、内容资讯以及建立易购社区等各个方面完善网站的功能和增值服务;五是在物流服务上,苏宁易购将建立由93个大家电中心仓、10个自动化、高效率的小件商品自动化仓库和1000个依托区域核心门店、物流基地的自建快递点构成的全国物流配送体系;在营销推广上,苏宁易购将在整合互联网各种应用产品的基础上,自建销售推广联盟,发展最广泛的涵盖校园、大中型企业、社区以及四五级市场的各类代理伙伴。”

樊无敌/文

南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

| | |
|-------------|-----------------|
| 郑州-广州 410元起 | 郑州-深圳 560元起 |
| 郑州-杭州 280元起 | 郑州-上海浦东 160元起 |
| 郑州-香港 950元起 | 郑州-香港往返 1400元起 |
| 郑州-首尔 920元起 | 郑州-新加坡往返 1600元起 |

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

96677 省内直拨 市话收费

河南梅苑航空服务有限公司 Http://www.65622222.com 400-65-96677